

НОВОСТЬ

28.09.2023

В ЛУКОЙЛ-КОМИ НАЗВАЛИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА МОЛОДЫХ НОВАТОРОВ

В Усинске завершился финальный этап XXIII Конкурса среди молодых работников специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») на лучшую научно-техническую разработку. На суд жюри было представлено 14 рационализаторских работ из пяти структурных подразделений предприятия.

Темы разработок касались вопросов безопасности, экономии трудовых и материальных ресурсов, процессов механизации и автоматизации производства и др. Проекты оценивали заместители руководителя предприятия по направлениям деятельности и главные инженеры структурных подразделений.

По итогам конкурса первое место заняла инженер нефтешахтного производственного предприятия (НШПП) «Яреганефть» Мария Панферова с разработкой на тему «Снижение затрат на эксплуатацию рудничных электроустановок в горных выработках нефтешахт НШПП «Яреганефть».

Второе место у инженера-энергетика территориального производственного предприятия (ТПП) «ЛУКОЙЛ-Усинскнефтегаз» Никиты Ащеулова и геолога ТПП «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз» Галины Кузнецовой. Третье разделили геолог ТПП «ЛУКОЙЛ-Усинскнефтегаз» Ольга Петрова, оператор очистных сооружений третьей нефтешахты НШПП «Яреганефть» Андрей Архипов и оператор по добыче нефти и газа ТПП «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз» Петр Гусаревич.